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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA LICITAÇÃO CESAN N' 027/2023

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, as 9h, na sala de licitações localizada
na avenida Governador Bley, n' 186, Edifício Bemge, 3' andar, Centro, Vitória, ES, realizou-se
a sessão pública da LCE 027/2023 para realização da reunião de negociação com a licitante
classificada em primeiro lugar, na presença dos membros da Comissão Permanente de
Licitação, abaixo assina\dos, designados através da Resolução da Cesan n' 6.502/2023. O aviso
dessa sessão foi publicado no site da CES.#\N
jllttps://compras.cesan.com.br/viewLicitacao.php?idLicitacao-393 171, do mesmo modo que
informado via e.mail aos proponentes. O presidente declarou aberta a sessão, constatando que

lentes licitantes e respectivos representantes credenciada»compareceram os s
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Registrou-se também a presença do estagiário da P'CAJ Rhayner Ribeiro Santos, RG 2176194.
O presidente da CPL esclareceu que estão previstos os seguintes fitos: 1) divulgação do resultado
da análise do envelope "C"; 2) de negociação, de acordo com o item 22, do edital e 3)
declaração de vencedor, com abertura do prazo recursal de 5 dias úteis, caso não haja renúncia.
C) Presidente informou que foi realizada a análise dos documentos de habilitação, tendo o
Consórcio Performance Serra atendido as exigências contidas no edital. Clonsiderando a

maximização do interesse público em obter'se a proposta mais vantajosa, a CPL pediu que a
proponente melhor classificada considerasse revisão e apresentasse contraproposta exequível,
com aumento do desconto inicialmente ofertado. A proponente respondeu que não é possível
conceder descontos maiores. A CPL apresentou como contraproposta o valor de R$
61.000.000,00 (sessenta e um milhões de reais). Ao final, o Consórcio Performance Serra
aceitou reduzir o valor da proposta para R$ 61.389.022,91 (sessenta e um milhões e trezentos e
oitenta e nove mil e vinte e dois reais e noventa e um centavos). O Consórcio Performance

Serra, formado pelas empresas Tubonews Construção e Montagem Ltda., Enorsul Serviços em
Saneamento Ltda. e Nacional Aguas e Saneamento Ltda. cumpriu todas as exigências técnicas e
de habilitação, bem como a proposta comercial atende as exigências contidas no edital. Dessa
maneira, nessa dÉa foi declarado vencedor, com proposta de preços de R$ 61.389.022,91
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(sessenta e um milhões e trezentos e oitenta e nove mil e vinte e dois reais e noventa e um
centavos). Sendo assim, está aberto o prazo recursal de 5 dias úteis. Caso interposto recurso,
conforme o edital, a licitante recorrida está intimada desde já para, querendo, apresentar
contrarrazões, fluindo o prazo a partir do término do concedido para recurso. O Consórcio RV
Serra manifestou interesse em interpor recurso. O resultado também será publicado nesta data
no site da Cesan. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que após lida e achada
conforme, vai devidatnente assinada.

Vitória, ES, 8 de maio de 2024
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